

Til § 3.

2) I 1ste Stykke udgaar Ordene „og ved Forarbejder til Forsøgsmejeriets Öp-rettelse“.

3) 2det Stykke udgaar.

Til Lovforslaget's Titel.

4) Titelen ændres til:

„Forslag til Lov

om

Driften af Statsejendommene Hoved-
gaardene Faurholm og Trollesminde“.

R. Andersen. N. C. Christensen. P. E. Hansen. Hansen=Stavnsbjerg.

K. M. Klausen. Mads Larsen, Lillelund. Marott. Moesgaard-Kjeldsen.

Formand og Ordfører.

Nørgaard. L. Pedersen. E. Rasmussen. L. Rasmussen (Vejle A. 1. V.),
Sekretær.

Sporon=Fiedler.

Svendsen.